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Mail ID

92 responses

grgaikwad643@gmail.com

nishadshikalkar2002@gmail.com

abhishekingle11976@gmail.com

Shinde ganesh 882006@mail.com

bhadangevishnu40@gamil.com

Katgoan tanda@gmail.com

aadityachaudhri76@gmail.com

sontakkeatish928@gmail.com

shaileshkamble859@gmail.com

thakurmahadev9922@gmail.com

sachinbaile1713@gmail.com

Shahedsayy422422@gmail.com

Shelkedhiraj21@gmail.com

tejashri123barule@gmail.com

ManojMahipati42

kr848387@gmail.com

Sangrampragti@gmail.com

Ghodkevaibhav5@gmail.com

rajyashwant008@gmail.com

anujasalunke 771@gmail. Com
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ghodakeashish63@gmail.com

gsen8847@gmail.com

surwaseritesh2002@gimal.com

pujarimahadev688@gmail.com

Amrutabhaskar7@mail id

ashishjadhav834@gamil.com

vaishanvialapure@gmail.com

Gopal phule

jadhavsj2022@gmail.com

sambhajichakote6@gmail.com

shyambhadange6@gmail.com

123456

chavanpradip5036@gmail.com

Waghmarepranali714622@gmail

vilaspote69@gmail.com

sayyadazroddin875570@gmail.com

thakaresuresh365@gmail.com

lomtevaishnavi1234@gmail.com

itsshaileshjadhav@gmail.com

patelsalim9373@gmail.com

Yes

skasbe267@gmail.com
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Khaledshaikh150@gmail.com

Akash Anil hanvate

kiranrathod7585@gmail.com

shravnikale2@gamil.com

pardeharshda1@.com

ishikac606@gmail.com

dhammapalgaikwad000@gmail.com

Pouleknath85@gmail.cim

ankitakhalse588@gmail.com

Rathod gulab 5427@mail.com

jadhavanjali059@gmail.com

Pass1234

sayyedmubshir@gmail.com

shahidshaikh80851@gmail.com

sumedhkamble83510@gmail.com

suryawanshiaishwarya98@gmail.com

nayumsayyad6@gmail.com

sonalikhandushindeshinde@gmail.com Switch account

surwaseakshay133@gmail.com

pkasabe093@gmail.com

Ayujbsayyad47@gmail.com

Komalsolankar34@gmail. Com
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bhagyshribhalekar@gmail.com

abhishekholkar111@gmail.com

nileshmaske8833@gmail.com

akshay932509@gmail.com

karankamble886@gmail.com

shaikhbushira7@gmail.com

shabnamshaikh4082@gmail.com

giribhagyashri11@gmail.com

shaikhmaher446@gmail.com

pratikudare4@gmail.com

riteshlondhe2293@gmail.com

jejeramhurduke@gmail.com

somwanshis54@gmail.com

rushikeshlungare75@gmail.com

morerushikesh6377@gmail.com

rathodsuraj5427@gmail.com

afrojshaikh3747@gmail.com

harshkiranamurdhav@gmail.com

rajlashkare0358@gmail.com

ts9317877@gmail.com

abhishekrathod6011@gmail.com

suraj954594@gmail.com
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pundshrinivas@gmail.com

adityashelar8024@gmail.com

hanmantg330@gmail.com

arbajalmale@gmail.com

Shaikhsahil78965s@gamil.com
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Student's Name

92 responses

Gaikwad Ganesh Rajabhau

Nishad Mustafa Shikalkar

Ingle Abhishek Anil

Poonam Amrut Shinde

Vishnu bapurave bhadange

Rathod Babita Nilkanth

Chaudhari Aaditya Sambhaji

Atish sontakke

Kamble Shailesh somnath

Rajnandini mahadev thakur

Baile vaishnavi sachin

Itihaas

DHIRAJ SHELKE

Aishwarya Sitaram Nununche

Manoj yogesh Mahipati

Rathod Krushna sanjay

Sangmeshwar Rajkumar Waghmare

Vaibhav Bhaurao Ghodke

Raj bhausheb Yashwant

Anuja Balasaheb Salunke
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Ashish baburao ghodke

Sen ganga chandan

Surwase Ritesh Gopal

Mahadev shivaji pujari

Amruta tukaram bhaskar

Jadhav Ashish rajpal

Alapure vaishnavi Bhagwant

Aniket govind phule

SANTOSH LAXMAN JADHAV

Sambhaji laxman chakote

Shyam narayan bhadange

Bablu Dagdu shaikh

Chavan pradip

Pranali sudarshan waghmare

Vilas pote

SAYYAD TAMANNA MUBIN

Thakare Suresh Namdev

Lomte vaishnavi mahadev

Shailesh Shriram jadhav

Patel salim

Arvind Gopal kamble

Shubham Madhav Kasbe
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Shaikh khaled wahed

Akash Anil hanvate

Rathod Kiran Bhimrao

Sharvani kale

Parde Harshda Ashok

Ishikachouhan

GAIKWAD DHAMMAPAL ABHIMANYU

Poul Eknath Bhaskar

Khalse ankita taterao

Rathod daivashala gulab

Jadhav Anjali Chandrkant

Rathod Pushpa Subhash

Sayyed Mubshir

Shaikh Shahid Khaled

kamble Sumedh Dayanand

Aishwarya Sanjay Surywanshi

Nayum salim sayyad

Disha Santosh Magar

Surwase Akshay Govind

Prakash kasbe

Ayyib sayyad

Solankar komal narshing
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bhagyshribhalajibhalekar

HOLKAR ABHISHEK PRAKASH

Nilesh balaji Maske

Akshay Balaji Khaire

Karan vijaykumar kamble

Shaikh Bushira Amir

Shaikh shabnam mustafa

Bhagyashri Bharat Giri

Shaikh Maher Khalil

PRATIK UDARE

Ritesh Nanasaheb londhe

Jejeram Sakharam Hurduke

SOMVANSHI VISHAL SHIVAJI

Rushikesh yuvraj Lungare

More rushikesh sudhakar

Reshma Subhash Rathod

Afroz wahab shaikh

Astha Suresh Chavan

Rajendra venkat lashakare

Shaikh tayar

Abhishek radhakishan rathod

Suraj Digambar panchal
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Shrinivas Balaji pund

Aditya shelar

Gaikwad Hanmant Chandu

Arbaj

Shaikh sahil jalalsab

Class

92 responses

Copy

BAFY
BASY
BATY31.5%

18.5%

50%
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Mobie No.(WhatsApp)

92 responses

7387495823

9309458137

8408008933

91 9322434281

9172566035

9307244692

7249152485

9370444836

7350942715

9922061550

8010634317

9704189768

7972418879/7263934275

7972555851

9975593662

8483873806

8329116396

86982 24157

9699632360

7820848622
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9960873579

8208599289

9579124984

8329378663

7499570369

9579630415

9021787659

932203883

7219710501

8767927837

7745822025

8468942827

8080845036

7219418498

7875928695

9021663184

9322317896

9699438389

8999698585

9373404640

9284743008

9322790680
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8446327020

9359829845

8605392087

9730150801

7276768692

9923732022

+91 94053 85956

9834427085

9373282722

8788699689

9112488268

9322418785

8485070400

8446660313

9370083510

8468989327

8698989387

9673919973

7249562541

9766548165

8208938270

9075586879
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9356743339

9561460328

7020312116

9325091605

8308613472

9359880755

9686148799

7721976710

7447359000

9322934528

९८६३८९५४६९

9145413896

8446865799

9370933646

9579302158

8080867330

8855905728

9325873587

9014394418

8080393493

9021529667

7498181515
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7249625470

8080330342

9021384237

7249085256

8010701631

Questionnaire

1.       How much of the syllabus was covered in the
class? वर्गात किती अभ्यासक्रम समाविष्ट होता?
92 responses

2.       How well did the teachers prepare for the classes?

शिक्षकांनी वर्गांसाठी किती चांगली तयारी के ली?

92 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

22.8%

66.3%

Copy

4 –Thoroughly/ कसून
3 – Satisfactorily / समाधानकारक
2 – Poorly/ खराब
1 – Indifferently/ उदासीनपणे
0 – Won’t teach at all / अजिबात
शिकवणार नाही

52.2%

43.5%
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3. How well were the teachers able to communicate?

शिक्षक किती चांगले संवाद साधू शकले?

92 responses

4.The teacher’s approach to teaching can best be described as

शिक्षकाच्या शिकवण्याच्या दृष्टिकोनाचे वर्णन उत्तम प्रकारे  करता येईल जसे

92 responses

Copy

4 – Always effective/ नेहमी प्रभावी
3 – Sometimes effective/
कधीकधी प्रभावी
2 – Just satisfactorily/ फक्त
समाधानकारक
1– Generally ineffective /
सामान्यतः  कु चकामी
0– Very poor communication/
अतिशय खराब संवाद

9.8%

9.8%

78.3%

Copy

4– Excellent / उत्कृ ष्ट
3 – Very good / खूप चांगले
2 – Good / चांगले
1 – Fair / ठीक बरा योग्य
0– Poor / खराब

8.7%

33.7%

53.3%
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5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

    शिक्षकांद्वारे  अंतर्गत मूल्यमापन प्रक्रियेची निष्पक्षता.

92 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

स्वाध्यायाच्या माध्यमातून तुमच्या कामगिरीबद्दल तुमच्याशी चर्चा झाली का?

92 responses

Copy

4 – Always fair/ नेहमी निष्पक्ष
3 – Usually fair / सहसा बरा/योग्य
2 – Sometimes unfair / कधीकधी
अयोग्य
1 – Usually unfair/ सहसा
अन्यायकारक
0– Unfair/ अयोग्य

31.5%

60.9%

Copy

4 – Every time /प्रत्येक वेळी
3 – Usually /नेहमीच
2 – Occasionally/Sometimes/
प्रसंगी/कधीकधी
1 – Rarely /क्वचितच
0– Never /कधीही नाही

32.6%

54.3%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

विद्यार्थ्यांसाठी इंटर्नशिप, विद्यार्थी देवाणघेवाण, क्षेत्र भेटीच्या संधीं ना प्रोत्साहन देण्यासाठी
संस्था सक्रिय रस घेते.

92 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

तुमच्या संस्थेतील अध्यापन आणि मार्गदर्शन प्रक्रिया तुम्हाला संज्ञानात्मक, सामाजिक आणि
भावनिक वाढ करण्यास मदत करते.

92 responses

Copy

4 – Regularly /नियमितपणे
3 – Often /अनेकदा
2 – Sometimes/ कधीकधी
1 – Rarely /क्वचितच
0– Never /कधीही नाही

22.8%

60.9%

Copy

4 – Significantly /लक्षणीय
3 – Very well /खूप चांगले
2 – Moderately /माफक प्रमाणात
1 – Marginally /किरकोळ
0– Not at all /अजिबात नाही

8.7%

44.6%

43.5%
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9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

संस्था अध्ययन व विकासाच्या अनेक संधी उपलब्ध करून देते.

92 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

शिक्षक तुम्हाला तुमची अपेक्षित क्षमता, अभ्यासक्रमाचे परिणाम आणि कार्यक्रमाच्या
परिणामांबद्दल माहिती देतात.

92 responses

Copy

4 – Strongly agree / जोरदार
सहमत
3 – Agree/ सहमत
2 – Neutral/ तटस्थ
1 – Disagree/ असहमत
0– Strongly disagree / जोरदार
असहमत

44.6%

43.5%

Copy

4 – Every time/ प्रत्येक वेळी
3 – Usually / नेहमीच
2– Occasionally/Sometimes /
प्रसंगी/कधीकधी
1 – Rarely/ क्वचितच
0– Never / कधीही नाही

9.8%

22.8%

59.8%
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11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

तुमचे मार्गदर्शक शिक्षक गुरू तुम्हाला नियुक्त के लेल्या कामाचा आवश्यक पाठपुरावा
करतात.

92 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

शिक्षक उदाहरणे आणि अनुप्रयोगाद्वारे  संकल्पना स्पष्ट करतात.

92 responses

Copy

4 – Every time/ प्रत्येक वेळी
3 – Usually/ नेहमीच
2 – Occasionally/Sometimes /
प्रसंगी/कधीकधी
1 – Rarely/ क्वचितच
0 – I don’t have a mentor /
माझ्याकडे मार्गदर्शक शिक्षक नाही

33.7%

55.4%

Copy

4 – Every time/ प्रत्येक वेळी
3 – Usually/- नेहमीच
2 – Occasionally/Sometimes/
प्रसंगी/कधीकधी
1– Rarely / क्वचितच
0 – Never/ कधीही नाही

33.7%

55.4%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

शिक्षक तुमची क्षमता ओळखतात आणि तुम्हाला योग्य स्तरावरील आव्हाने देऊन
प्रोत्साहित करतात.

92 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

शिक्षक तुमच्या कमकु वतपणा ओळखण्यास सक्षम आहेत आणि त्यांवर मात करण्यास
तुम्हाला मदत करतात.

92 responses

Copy

4 – Fully/ पूर्णपणे
3 – Reasonably/ वाजवी
2 – Partially/ अंशतः
1 – Slightly/ किं चित
0– Unable to / करण्यात अक्षम

13%

72.8%

Copy

Every time/ प्रत्येक वेळी
3 – Usually / नेहमीच
2 – Occasionally/Sometimes /
प्रसंगी/कधीकधी
1 – Rarely/ क्वचितच
0 – Never / कधीही नाही

14.1%
17.4%

62%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review, and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

अध्यापन शिकण्याच्या प्रक्रियेचे निरीक्षण, पुनरावलोकन आणि सतत गुणवत्ता
सुधारण्यासाठी संस्था विद्यार्थ्यांना गुंतवून ठे वण्याचा प्रयत्न करते.

92 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem-solving
methodologies for enhancing learning experiences.

शिक्षण अनुभव वाढवण्यासाठी संस्था/शिक्षक विद्यार्थी कें द्रित पद्धतीं चा वापर करतात, जसे
की अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी शिक्षण आणि समस्या सोडवण्याच्या पद्धती.

92 responses

Copy

4 – Strongly agree / जोरदार
सहमत
3 – Agree / सहमत
2 – Neutral / तटस्थ
1 – Disagree / असहमत
0 – Strongly disagree / जोरदार
असहमत

38%

47.8%

Copy

4 – To a great extent / मोठ्या
प्रमाणात
3 – Moderate/ मध्यम
2 – Some what / काही काय
1 – Very little / खूप थोडे
0 – Not at all/ अजिबात नाही

23.9%

58.7%
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17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

शिक्षक तुम्हाला अतिरिक्त क्रियाकलापांमध्ये सहभागी होण्यासाठी प्रोत्साहित करतात.

92 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

तुम्हाला कामाच्या जगासाठी तयार करण्यासाठी सॉफ्ट स्किल्स, लाइफ स्किल्स आणि
रोजगारक्षमता कौशल्ये विकसित करण्यासाठी संस्था/शिक्षकांकडू न प्रयत्न के ले जातात.

92 responses

Copy

4 – Strongly agree / जोरदार
सहमत
3 – Agree / सहमत
2 – Neutral / तटस्थ
1 – Disagree / असहमत
0 – Strongly disagree/ जोरदार
असहमत

10.9%

40.2%

46.7%

Copy

4 – To a great extent / मोठ्या
प्रमाणात
3 – Moderate / मध्यम
2 – Some what / काही काय
1 – Very little / खूप थोडे
0 – Not at all/ अजिबात नाही

30.4%

55.4%



4/13/24, 12:23 PM Student Satisfaction Survey

https://docs.google.com/forms/d/1Zpn--AIrSCAQxMjSV8DIttKguhaZFe7UH4mV8kxHRkM/viewanalytics 25/29

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

शिकवताना किती टक्के  शिक्षक आयसीटी टूल्स जसे की LCD प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया
इत्यादी वापरतात.

92 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

तुमच्या संस्थेतील अध्यापन-अध्ययन प्रक्रियेची एकू ण गुणवत्ता खूप चांगली आहे.

92 responses

Copy

4 – Above 90% /90% च्या वर
3 – 70 – 89% /
2 – 50 – 69% /
1 – 30 – 49% /
0 – Below 29% /29% खाली

8.7%

13%

32.6%

38%

Copy

4 –Strongly agree/ जोरदार सहमत
3 – Agree / सहमत
2 – Neutral / तटस्थ
1 – Disagree / असहमत
0 – Strongly disagree / जोरदार
असहमत

12%
41.3%

43.5%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

एकू ण अध्यापन सुधारण्यासाठी तीन निरीक्षणे/सूचना द्या - तुमच्या संस्थेतील शिकण्याचा अनुभव.

60 responses

Good

Good

Excellent

Very good

Nil

3 वर्षाचा अनुभव खूप चांगला राहिला

3 वर्षाचा अनुभव खूप लाभ दायक वाटला व पूर्ण पणे नकी एकणा एक दिवस यश प्राप्त होईन

चांगले

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

Very simple and suitable learning and teaching is understand to lesson

No comments

खुप सुंदर

१खूप चांगला आहे. २ नेहमी प्रोत्साहन करतात ३ शिक्षण कौशल्य फार चांगले आहे

I am proud of this college

अतिशय चांगल्या प्रकारे  शिक्षण देतात

संस्था खूप चांगल्या प्रकारे  वेळोवेळी मार्गदर्शन करते

Teaching experiment was good.

Khup Chan shikhivtat
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1) Every day should be period.
2) Complete the syllabus early and practice.
3) Continuous guidance should be given regarding studies.

My college education is very excellent and i am proud of my college

Daily class attempted

Barya peeki

3 year अनुभव is best

वाद-विवाद स्पर्धा
वैचारिक देवानघेवान
संवाद
संस्थेतील शिकण्याचा अनुभव कायम उत्तम राहिला

खूप छान, उत्कृ ष्ट

Ok

1] संस्थेतील शिक्षक आणि विद्यार्थी यांच्यात मैत्रीपूर्ण संबंध आहेत.
२] शिक्षकांची अध्यापन पद्धती खूप चांगली आहे.
३] संस्था विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासासाठी आवश्यक माहिती पुरवते.

1. Good
2. Very good
3. Nice

Khup mast

Education method better.
Every important information taking.
Most important education system

Chan

No any thing

Skill development, shikshakanche prostahan
,

Our college is good but lectures are not on daily basis
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उत्तम

Very nice

Yes

Good nice

good

Regular information to students

No

Yes

Very good

Good
Nice

उत्कृ ष्ट

Lack of interdisciplinary approach

खूपच सुंदर
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